EQUACAO DE BERNOULLI

Agua escoa em regime permanente no Venturi da figura. No trecho considerado, supbem-se as perdas por
atrito despreziveis e as propriedades uniformes nas seces. A area (1) € 20 cm’, enquanto a da garganta (2) € 10
cm”. Um mandmetro cujo fluido manométrico € merctirio (Yy, = 136.000 N/m %) é ligado entre as se¢des (1) e (2)
e indica o desnivel mostrado na figura. Pede-se a vazdo da dgua que escoa pelo Venturi. (yy, o = 10.000 N/m”)
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EXERCICIOS

Qual é a vazao massica de 6leo no tubo convergente para elevar uma coluna de 20 cm no
ponto O? Considere o peso especifico do dleo igual a 8000 N/m?
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EXERCICIOS

Dado o dispositivo abaixo, calcule a vazao de agua do duto.

Dados: yH20 = 104 N/m?; ym = 6 X 10* N/m?; p, = 20 kPa; A= 102 m?;, g = 10m/s?.
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EXERCICIOS

Num carburador, a velocidade do ar na garganta do Venturi é 120 m/s. O diametro da garganta ¢ 25
mm. O tubo principal de admissao de gasolina tem um didmetro de 1,15 mm e o reservatério de gasoli-
na pode ser considerado aberto & atmosfera com seu nivel constante. Supondo o ar como fluido ideal e
incompressivel e desprezando as perdas no tubo de gasolina, determinar a rela¢do gasolina /ar {(em

massa) que serd admitida no motor. Dados: pg,, =720 kg/ m’; p..=1kg/ m’; g=10m/s".
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